

洛阳·热线



账户里莫名多了17万余元 市民发现“失主”竟是自己

面对巨款,他联系洛阳晚报记者帮忙寻找“失主”

您好,110
NIN HAO
值班记者 焦琳



于先生展示手机上收到巨款的信息

□记者 刘亮文/图

24日8时许,市民于先生突然收到一条短信。看了短信内容,于先生不由得心跳加速:有人将17万余元汇到了自己的银行账户里!

待于先生平静下来,他琢磨了很长时间,也想不出这笔巨款究竟是谁汇的。“难道有人汇错了钱?汇错钱的人肯定很着急!”于先生赶紧拨打洛阳晚报记者的电话。

于先生说,他是第一次遇到这样的事情,因涉及的金额较大,他希望在洛阳晚报记者的见证下,尽快找到这笔巨款的主人。

洛阳晚报记者得知此事后,帮于先生拨打110报警。随后,洛阳晚报记者

和于先生跟随洛龙派出所民警来到一家银行,查询到了汇款人的部分信息:汇款人银行账户的开户行在郑州。

看着汇款人的账户,于先生觉得眼熟,但一时想不起来账户的主人是谁。洛阳晚报记者建议他回家后好好回忆一下。

“我知道这钱是谁汇的了!”昨日,于先生告诉洛阳晚报记者。原来,一年前,他从一家公司购买了股票,账户正是该公司的。他给该公司打电话核实情况时,对方称钱没有汇错,是给他的年底分红。

“如果不是我的钱,咋着也不能要啊。”于先生笑着说。

洛谭点点评:虽然闹出了乌龙,但于先生的行为值得我们“点赞”。



付不起工钱欲跳河 民警出手营救轻生男子

□记者 王博东

承包工程没赚到钱,到了年底给工人发不了工资,一名周口男子遂产生了轻生的念头。24日,古城派出所民警接到报警后紧急寻人,最终将洛河一处橡胶坝上的男子救上了岸。

当日21时许,周口的侯女士收到好友胡健(化名)发来的一条短信。短信内容大意是胡健压力大,不想活了,希望侯女士能帮他料理后事。

“不会做傻事吧!”侯女士急忙拨过去电话。侯女士一连拨打了10余次,胡健才接了电话。侯女士得知,一年前,胡健在洛阳某工地承包工程没赚到钱,原本承诺给工人发的钱没了着落。临近年关,工人们纷纷上门讨债,他走投无路想轻生。

了解情况后,侯女士劝解胡健不要做傻事,但电话随即被胡健挂断。因担心朋友出意外,她赶紧报警求助。令民警着急的是,侯女士只知道

胡健身在洛阳,但不知道其具体位置。在民警的提醒下,侯女士回忆称胡健曾提到过“西苑桥”。

22时许,古城派出所民警紧急赶往西苑桥。在桥面找了几个来回,民警并未见到人。随后,民警扩大搜寻范围,开始沿着洛河河堤寻找。十几分钟后,民警在西苑桥西南侧的一处橡胶坝上,看到一名男子正在晃悠。

“男子站立不稳,很可能是喝醉了,他的处境危险,稍不留神就可能跌到坝下。”民警赶紧与侯女士取得联系,确认该男子正是胡健。随后,民警沿着橡胶坝上前救援,但遭到胡健的拒绝。

“你们不要管我!不然我就跳下去!”僵持中,胡健突然一个趔趄摔倒在橡胶坝上,民警趁机冲上去,将喝醉了的胡健抬回岸边。当晚,胡健被赶来的几个朋友送回家中。

洛谭点点评:无论遇到啥样的坎儿,都不该轻言轻生。



无名包裹寄进家 收件人误以为有诈

□记者 陈晓佳 实习生 杨利利 通讯员 白效曾

收到的包裹上没有寄件人的名字,而自己的名字、家庭住址等信息写得一清二楚。遇到这样的包裹,您敢接收吗?24日,家住涧西区南昌路某小区的高女士就遇到了这样的事儿。

当日17时许,高女士突然接到一家快递公司的电话称,有一个包裹需要她签收。由于自己不在家,高女士先让爱人将包裹领回了家。高女士回到家后见到了包裹,包裹上标注为“药材”,可蹊跷的是,包裹上只有她的名字等信息,没有寄件人的信息。因担

心收到的包裹有诈,高女士赶紧报警求助。

长春路派出所民警很快赶到现场。在包裹上寄件人的位置,民警发现了一个电话号码。民警拨通对方的电话,才知道对方是高女士儿子的朋友,他是受朋友之托寄来的包裹。随后,高女士又给在国外工作的儿子打电话核实了此事,确认这是一场误会。

知道了事情原委,高女士向民警致歉:“误会了,误会了,真是不好意思。”

洛谭点点评:这个世界往往没有人们想象得那么糟。



甩了甩手 巨款随垃圾扔掉 踱来踱去 归还欠款犯了难

□记者 郭秩铭

春节的气氛日益变浓,可在洛龙区做生意的杜先生怎么也高兴不起来。昨日,他准备把放在鞋柜里的一万元钱给供货商结清欠款,却发现巨款已随垃圾一并被扔掉了。

昨日上午,杜先生来到自家阳台,准备将前几天放在阳台鞋柜里的一万元钱拿出来给供货商送去,他翻找了几遍,却找不到钱了。杜先生很纳闷儿:家里的门窗封闭,没有其他物品丢失,肯定没有小偷来过,一万元钱能去哪儿了呢?杜先生回忆,他把这笔钱放在鞋柜里后,除了24日在家打扫卫生,没人动过阳台上的东西。想到这儿时,他的额头上突然冒出冷汗。

“打扫卫生时,我和妻子曾随手把堆放在阳台上的几双旧鞋和空瓶子装进垃圾袋,扔到了楼下的垃圾桶里,肯定是那个时候,将一万元钱随垃圾一起装进了垃圾袋!”杜先生说,他赶紧报警求助。

在民警的帮助下,杜先生查看了小区的监控视频。监控视频显示,杜先生扔掉垃圾之后没多久,就有一辆垃圾车过来将垃圾运走了。随后,杜先生和妻子试图通过追查垃圾车的下落寻找丢失的一万元钱,但最终没有成功。

“我真是太粗心了!”杜先生后悔地说,他只能向供货商求情,推迟几天再清账。

洛谭点点评:钱多钱少都要妥善保管,可不敢稀里糊涂。



电动车自燃 热心人帮忙灭火

□记者 杜卿文/图

昨日17时许,市民陈先生骑着电动车下班回家。行至西苑路与太原路交叉口时,陈先生的电动车突然停下来不动了,且电动车的电力指示为零,他只好下车推行。

孰料,陈先生推着电动车走了不到20米,就闻到了一股糊味儿。陈先生一瞅,电动车车座下冒出了黑烟。感觉事情不妙,他松开手中的电动车往路边跑。待他扭头再看电动车时,电动车车座已经燃烧起来。眼看着自己的爱车燃烧,陈先生却无能为力。这时,两个身影跑到陈先生的电动车旁,用灭火器灭火。陈先生得知,帮他灭火的一男一女是附近某宾馆的工作人员,他们看到陈先生的电



火被扑灭后的自燃电动车

动车着火后,赶紧将宾馆里的灭火器拎出来灭火。

随后,陈先生连连向两位热心人道谢。至于着火原因,陈先生猜测是电动车的电池出现了问题。

洛谭点点评:看来不只是汽车会自燃,电动车也得多检查。